

ПОГОДЖЕНО
Педагогічною радою школи
Протокол № 16 від 28.08.2020р.

ЗАТВЕРДЖУЮ
Директор Херсонської загальноосвітньої
школи І-ІІІ ступенів № 44
Херсонської міської ради
_____ О.А. Перегняк
«01» вересня 2020р.

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН

**Херсонської загальноосвітньої
школи І-ІІІ ступенів № 44
Херсонської міської ради**

на 2020-2021 навчальний рік

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до робочого навчального плану
Херсонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №44
Херсонської міської ради з українською мовою навчання
на 2020-2021 навчальний рік

І. Загальні засади та структура навчального року

Тип навчального закладу: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів

Форма власності: комунальна

Кількість класів: 29 класів (орієнтовно)

Кількість учнів: 845 учнів (орієнтовно)

Робочий навчальний план на 2020-2021 н.р. складено на основі законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», постанови Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 року № 1392 «Про затвердження Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти», Постанови Кабінету Міністрів України від 24 липня 2019 р. № 688 «Про внесення змін до Державного стандарту початкової освіти», статуту та стратегії розвитку школи відповідно до типових навчальних планів загальноосвітніх навчальних закладів:

- 1-3 класи – за Типовою освітньою та навчальною програмою для 1-3 класів закладів загальної середньої освіти (під керівництвом Савченко О.Я.), затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України №268 від 21.03.2018;
- 4 класи – за Типовою освітньою програмою закладів загальної середньої освіти І ступеня, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 року № 407 (додаток №1);
- для 5-9-х класів – за Типовою освітньою програмою закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня, затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 р. № 405
- для 10-х-11-го класів - за Типовою освітньою програмою закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня, затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 р. № 408.

Відповідно до статі 10 Закону України «Про повну загальну середню освіту», рішення педагогічної ради школи (протокол від 28.08.2020 р. №15) 2020-2021 навчальний рік розпочинається 1 вересня святом - День знань та закінчується 28 травня Святом останнього дзвоника; навчальні заняття організуються за семестровою системою:

- І семестр – з 01 вересня по 24 грудня (орієнтовно)
- ІІ семестр – з 11 січня по 28 травня (орієнтовно)

Для учнів проводитимуться канікули орієнтовно:

- Осінні - з 26 жовтня до 01 листопада
- Зимові - з 25 грудня до 10 січня
- Весняні - з 29 березня до 04 квітня

Вручення документів про освіту планується провести для випускників 9-х класів 11 червня 2021 року; для випускників 11-х класів 25 червня 2021 року (орієнтовно).

Форми та терміни проведення Державної підсумкової атестації будуть визначені додатково.

Всі предмети викладаються українською мовою. Навчальні плани зорієнтовані на роботу школи за 5-денним робочим тижнем. Тривалість уроків: 1 класи - 35 хвилин; 2-4 класи - 40 хвилин; 5-11 класи - 45 хвилин (додаток 1).

II. Порядок вивчення окремих навчальних предметів

Освітня програма початкової освіти окреслює рекомендовані підходи до планування й організації закладом освіти єдиного комплексу освітніх компонентів для досягнення учнями обов'язкових результатів навчання, визначених Державним стандартом початкової загальної освіти. Виконання Державних стандартів освіти забезпечується викладанням навчальних предметів інваріантної складової, передбачені Типовими навчальними планами, у повному обсязі.

В діяльності 1-2-х класів у 2020-2021 навчальному році продовжується структурування змісту початкової освіти на засадах інтегрованого підходу у навчанні. Дидактичний зміст процесу інтеграції полягає у взаємозв'язку змісту, методів і форм роботи. Відповідно інтеграцією навчального матеріалу з різних навчальних предметів здійснюють навколо певного об'єкту чи явища довкілля, або навколо розв'язання проблеми міжпредметного характеру, або для створення творчого продукту тощо.

Відповідно до запитів, потреб учнів і батьків та враховуючи наявність матеріальної бази кабінетів інформатики школи I-III ступенів, педагогічного складу педпрацівників доцільно виділити інформатичну галузь з інтегрованого курсу «Я досліджую світ» та вивчати предмет «Інформатика» 1 год на тиждень у 2-х класах.

У 3-х класах предмет «Інформатика» буде реалізовано через природничу освітню галузь.

У 4-х класах предмет «Інформатика» буде реалізовано через освітню галузь «Технології».

У 1-х класах за рахунок годин варіативної складової виділено по 1 год на тиждень на проведення індивідуальних консультацій.

У 2-х класах за рахунок годин варіативної складової виділено по 0,5 год на тиждень на проведення індивідуальних консультацій та 0,5 год на вивчення курсу за вибором «Фінансова абетка».

У 3-х класах за рахунок годин варіативної складової виділено 1 год на тиждень на вивчення курсів за вибором: 0,5 год «Логіка в задачах і прикладах», 0,5 год «Фінансова арифметика».

У 4-х класах за рахунок годин варіативної складової виділено по 1 год на тиждень на проведення індивідуальних консультацій та 1 год на збільшення кількості годин на вивчення української мови.

З метою формування фінансових, соціальних громадянських компетентностей молодших школярів у їх грамотному ставленні до особистих фінансів та позитивному ставленні до самого себе як невід'ємної складової соціальної спільноти, оволодіння навичками колективної праці, роботи в групах, що сприяють розвитку міжособистісного спілкування як основи взаєморозуміння між людьми, формування грамотної фінансової та споживчої культури учня початкової школи учні 2-х та 3-х класів вивчатимуть курс за вибором «Фінансова абетка» та «Фінансова арифметика».

Варіативна частина робочого навчального плану школи I ступеню розподілено таким чином:

Курс за вибором у 2-3-х класах

Клас	Кількість годин	Предмет	Назва	Програма
2-А,Б,В	0,5	Економіка	Фінансова абетка	«Фінансова абетка» 2 клас Рекомендовано МОН України, лист від 20.05.2015 № 1/11-7119. За заг. ред. Смовженко Т.С.
3-А,Б,В	0,5	Економіка	Фінансова арифметика	«Фінансова арифметика» 3 клас Рекомендовано МОН України», лист від 20.05.2015 № 1/11-7118. За заг. ред. Смовженко Т.С.
3-А, Б,В	0,5	Математика	Логіка в задачах і прикладах	«Логіка в задачах і прикладах» Рекомендовано МОН України», За заг. ред. Гриценко Л.П.

Предмет	Клас												Програма
	1-А	1-Б	1-В	2-А	2-Б	2-В	3-А	3-Б	3-В	4-А	4-Б	4-В	
Індивідуальні та групові заняття	1	1	1	0,5	0,5	0,5	-	-	-	1	1	1	Типова освітня та навчальна програма для 1-3 класів закладів загальної середньої освіти (під керівництвом Савченко О.Я.), затверджена наказом Міністерства освіти і науки України №268 від 21.03.2018. Типова освітня програма закладів загальної середньої освіти I ступеня, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 року № 407 (додаток № 1)

Освітня програма базової середньої освіти закладу окреслює рекомендовані підходи до планування й організації закладом освіти єдиного комплексу освітніх компонентів для досягнення учнями обов'язкових результатів навчання, визначених Державним стандартом базової та повної загальної середньої освіти. У школі II ступеню з метою поглиблення пізнавального інтересу учнів до витоків європейської культури засобами вивчення міфології як культурного надбання в контексті історії людства та української держави продовжить роботу факультатив «Міфологія»: у 5-А, 5-Б, 5-В класах по 1 годині на тиждень, у 6-А, 6-Б, 6-В класах по 1 годині на тиждень. Факультатив з психології «Особиста гідність. Безпека життя. Громадянська позиція» у 7-А, 7-Б, 7-В класах по 1 годині на тиждень з метою формування правової компетентності здобувачів освіти. З метою розширення знань з предмету та удосконалення мовленнєвих навичок введено по 0,5 години на тиждень з англійської мови у 5-их класах, 7-их класах, та по 1 годині у 6-их та 8-их класах - факультатив. З 6-го класу розпочинається допрофільна підготовка учнів - факультативи з географії (економіки), математики.

Варіативна частина робочого навчального плану школи II ступеню розподілена таким чином відповідно до запитів, потреб та результатів діагностування учнів:

Клас	Кількість годин	Предмет	Назва	Програма
Факультативи				
5-А,Б,В 6-А,Б,В	1 година 1 година	Історія України Історія України	Міфологія. Міфологія.	Авторська програма «Міфологфя», Пелих М.О., згідно з Листом МОН України від 03.06.2015 р.;
5-А,Б,В 6-А,Б,В 7-А,Б,В	1 година 1 година 1 година	Математика	Математичні смарагди	Програма МОН України «Математика» (5-9 класи, 2010 рік), частина І (допрофільна підготовка)
5-А,Б,В 6-А,Б,В 7-А,Б,В 8-А,Б	0,5 години 1 година 0,5 години 1 година	Англійська мова	Навчання ситуативного спілкування	Авторська програма факультативного курсу з англійської мови. А. Несвіт, Генеза, 2012р.
6-А,Б,В 7-А,Б,В	0,5 години 0,5 години	Географія (фінансова грамотність)	Фінансово-грамотний споживач	Програма для знз курсу за вибором «Фінансова абетка». Т.С. Смовженко. Київ, 2015р.
7-А,Б,В	1 година	Основи психології	«Особиста гідність. Безпека життя. Громадянська позиція»	Збірник програм факультативних курсів, курсів за вибором та спецкурсів для застосування в роботі працівників психологічної служби ЗНЗ. Київ, 2013р.

За Концепцією профільного навчання, допрофільна підготовка здійснюється у 8-9-х класах з метою професійної орієнтації учнів, сприянню усвідомленому вибору ними напряму профільного навчання в старшій школі. Основними складовими допрофільної підготовки є вивчення окремих предметів на диференційованій основі, курси за вибором та факультативи. А саме:

Факультативи:				
8-А,Б	0,5 години	Математика	Вибрані питання алгебри	Програма МОН України «Математика» (5-9 класи, 2010 рік), частина І (допрофільна підготовка)

8-А,Б	1 година	Основи психології	Дорослішай на здоров'я	Збірник програм факультативних курсів, курсів за вибором та спецкурсів для застосування в роботі працівників психологічної служби ЗНЗ. Київ, 2013р.
9-А,Б,В	1 година	Основи психології	Основи психологічних знань	Збірник програм факультативних курсів, курсів за вибором та спецкурсів для застосування в роботі працівників психологічної служби ЗНЗ. Київ, 2013р.
9-А,Б,В	1 година	Географія	Фінансово-грамотний споживач	Програма для знз курсу за вибором «Фінансова абетка». Т.С. Смовженко. Київ, 2015р.
Курси за вибором				
8-А,Б	1 година	Географія	Прикладні фінанси	Програма для знз курсу за вибором «Фінансова абетка». Т.С.Смовженко.Київ,2015р.

Відповідно до результатів діагностики учнів, заяв учнів та побажань батьків організовано освітній процес школи III ступеню за такими профілями:

- 10-А клас – математичний профіль
- 10-Б клас- економічний профіль
- 11 клас- математичний профіль

Навчальний план для 10-тих класів та 11-го класу розроблено відповідно до Державного стандарту, з метою його впровадження у частині повної загальної середньої освіти з 1 вересня 2019 року. Він містить загальний обсяг навчального навантаження та тижневі години на вивчення базових предметів, вибірково-обов'язкових предметів, профільних предметів і спеціальних курсів (другий варіант (таблиця 2)).

Реалізація змісту освіти, визначеного Державним стандартом, забезпечується вибірково-обов'язковими предметами: «Інформатика», «Технології», що вивчаються на рівні стандарту. Із запропонованого переліку учні обрали два предмети, які будуть вивчати одночасно в 10 і 11 класах (у такому разі години, передбачені на вибірково-обов'язкові предмети діляться між двома обраними предметами по 1,5 години на тиждень).

Зміст профілю навчання реалізується системою окремих предметів і курсів:

- базові та вибірково-обов'язкові предмети, що вивчаються на рівні стандарту;
- профільні предмети : економіка та алгебра і початки аналізу, геометрія вивчаються на профільному рівні;

- курси за вибором: економіка ;

Рішення про розподіл годин для формування математичного профілю навчання та економічного профілю навчання прийнято педрадою (протокол № 13 від 12 червня 2020 р.); було враховано освітні потреби учнів, регіональні особливості, кадрове забезпечення, матеріально-технічну базу .

Курс за вибором «Фінансова грамотність» (економіка) разом із профільними предметами відображають специфіку конкретного профілю навчання і визначають його сутність. Цей курс призначений орієнтувати учнів на комплекс можливих професій у руслі обраного профілю навчання.

У варіативній складовій 10-тих та 11-го класів передбачено додатковий час на курси за вибором, факультативи, індивідуальні заняття:

Українська мова - у 10-Б класі, 11-ому класі (факультатив - 1 година на тиждень) з метою розширення знань та формування практичних навичок з предмету, підготовки учнів до складання зовнішнього незалежного оцінювання з української мови.

Економіка – у 10-А та 11-ому класах – (курс за вибором) – 1 та 2 години на тиждень відповідно, основне завдання курсу – розширення й поглиблення знань учнів з окремих тем курсу економіки, розвиток логічного мислення, алгоритмічної культури школярів, формування вмінь встановлювати причинно – наслідкові зв'язки,

Російська мова – у 10-их класах – (індивідуальні заняття) – по 1 годині на тиждень, з метою формування комунікативної компетентності, вміння користуватися засобами мови в різних життєвих ситуаціях. (Російська мова вивчалась як предмет з 1-ого класу).

Факультативи в школі III ступеню:

Клас	Кількість годин	Предмет	Назва	Програма
10 –Б кл.	1 година	Українська мова	Орфографічний практикум	Програми курсів за вибором і факультативів з української мови 8-11 класів (за за. Ред. К.В. Таранік – Ткачук К.: Грамота, 2011р.
11 кл.	1 година	Українська мова	Орфографічний практикум	
Курс за вибором				
10 –А кл.	1 години	Економіка	Фінансова грамотність	Збірник програм курсів за вибором. 10 клас. Т.С.Смовженко. Київ, 2015р.
11 кл.	2 години	Економіка	Клієнт банку	Збірник програм курсів за вибором та факультативів . 11 клас Г.Горленко Київ. 2010 р.

Індивідуальні заняття:				
10 –А,Б кл.	1 година	Російська мова	Російська мова	Програма факультативного курсу, під ред. Л.В. Давидюк, схвалено науково-методичною комісією МОН України для використання в загальноосвітніх навчальних закладах із навчанням укр. мовою протоколом № 6 від 28.10.2010 р.

Години навчальних предметів інваріантної та варіативної складових робочого навчального плану, що позначені дробовим числом (0,5; 1,5; 2,5; 3,5), викладатимуться упродовж навчального року: укр. мова (5кл., 6кл., 7кл.); хімія (7 кл.); історія України (8 кл.), історія України, географія (9кл.); історія України, географія, хімія, «Захист України», інформатика, технології (10 кл.); історія України, «Захист України», інформатика, технології (11 кл.).

Кожен предмет вивчатиметься на одному із трьох рівнів, а саме:

10 –А клас

Профільний рівень – алгебра та початки аналізу, геометрія.

Рівень стандарту – географія, українська мова, англійська мова, українська література, зарубіжна література, історія України, всесвітня історія, громадянська освіта, біологія, фізика, хімія, технології, інформатика, фізична культура, Захист України.

10 –Б клас

Профільний рівень – економіка

Академічний рівень- алгебра та початки аналізу, геометрія.

Рівень стандарту – географія, українська мова, англійська мова, українська література, зарубіжна література, історія України, всесвітня історія, громадянська освіта, біологія, фізика, хімія, технології, інформатика, фізична культура, Захист України.

11 клас

Профільний рівень – алгебра та початки аналізу, геометрія.

Рівень стандарту – географія, українська мова, англійська мова, українська

література, зарубіжна література, історія України, всесвітня історія, біологія, фізика, астрономія, хімія, технології, інформатика, фізична культура, Захист України.

Відповідно до наказу МОН України від 20.02.2002 р. № 128 «Про порядок поділу класів на групи при вивченні окремих предметів у загальноосвітніх навчальних закладах» в школі буде здійснюватись поділ на групи при вивченні предметів:

П О Д І Л

класів на групи у Херсонській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 44
Херсонської міської ради у 2020-2021 навчальному році (орієнтовно)

клас	К-сть учнів	Англійська мова	Інформатика	Трудове навчання(дів./хл.)
1-А	30	15/15	-	-
1-Б	30	15/15	-	-
1-В	30	15/15	-	-
2-А	31	15/16	15/16	-
2-Б	32	16/16	16/16	-
2-В	29	15/14	15/14	-
3-А	31	15/16	15/16	-
3-Б	30	15/15	15/15	-
3-В	28	14/14	14/14	-
4-А	30	15/15	15/15	-
4-Б	33	17/16	17/16	-
4-В	30	15/15	15/15	-
5-А	34	17/17	17/17	12/22
5-Б	30	15/15	15/15	17/13
5-В	30	15/15	15/15	14/16
6-А	30	15/15	15/15	12/18
6-Б	30	15/15	15/15	13/17
6-В	28	14/14	14/14	10/18
7-А	29	15/14	15/14	10/19
7-Б	28	14/14	14/14	15/13
7-В	28	14/14	14/14	11/17
8-А	28	14/14	14/14	13/15
8-Б	28	14/14	14/14	12/16
9-А	26			
9-Б	26			
9-В	26			
10-А	30	15/15	15/15	11/19

10-Б	30	15/15	15/15	12/18
11	30	15/15	15/15	14/16

Розклад дзвінків

1 класи

Урок	Час
1	08.30-09.05
2	09.20-09.55
3	10.15-10.50
4	11.10-11.45

2-4 класи

Урок	Час
1	08.30-09.10
2	09.25-10.05
3	10.25-11.05
4	11.25-12.05
5	12.20-13.00

5-11 класи

Урок	Час
1	08.30-09.15
2	09.25-10.10
3	10.25-11.10
4	11.25-12.10
5	12.20-13.05
6	13.15-14.00
7	14.10-14.55
8	15.05-15.50

Додаток до освітньої програми I ступеня

Навчальний план

для 1-их класів з українською мовою навчання

відповідно Типової освітньої та навчальної програми для 1-2 класів закладів загальної середньої освіти (під керівництвом Савченко О.Я.), затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України №268 від 21.03.2018

Назва освітньої галузі	Предмети	Кількість годин на тиждень/рік
		1-ші класи
Мовно-літературна	Українська мова та література	7/245
	Англійська мова	2/70
Математична	Математика	4/140
Я досліджую світ (природнича, громадянська й історична, соціальна, здоров'язбережувальна, технологічна, інформатична галузі)	Я досліджую світ	4/140
Мистецька	Мистецтво	2/70
Фізкультурна*	Фізкультура	3/105
Усього		19+3/770
Додаткові години для вивчення предметів освітніх галузей, проведення індивідуальних консультацій та групових занять:		1/35
	Індивідуальні консультації	1/35

Загальнорічна кількість навчальних годин	23/805
Гранично допустиме тижневе/ річне навчальне навантаження учня	20/700
Сумарна кількість навчальних годин, що фінансуються з бюджету (без урахування поділу на групи)	23/805

Навчальний план
для 2-их класів з українською мовою навчання
відповідно Типової освітньої та навчальної програми для 1-2 класів закладів загальної середньої освіти (під керівництвом Савченко О.Я.), затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України №268 від 21.03.2018

Назва освітньої галузі	Предмети	Кількість годин на тиждень/рік
		2-і класи
Мовно-літературна	Українська мова та література	7/245
	Англійська мова	3/105
Математична	Математика	4/140
Я досліджую світ (природнича, громадянська й історична, соціальна, здоров'язберезувальна, технологічна галузі)	Я досліджую світ	4/140
Інформатична	Інформатика	1/35
Мистецька	Мистецтво	2/70
Фізкультурна*	Фізкультура	3/105
Усього		21+3/840
Додаткові години для вивчення предметів освітніх галузей, проведення індивідуальних консультацій та групових занять:		1/35
	Курс за вибором «Фінансова арифметика»	0,5/17
	Індивідуальні консультації	0,5/18

Загальнорічна кількість навчальних годин	25/875
Гранично допустиме тижневе/ річне навчальне навантаження учня	22/770
Сумарна кількість навчальних годин, що фінансуються з бюджету (без урахування поділу на групи)	25/875

**Навчальний план
для 3-х класів з українською мовою навчання**

відповідно Типової освітньої та навчальної програми для 1-3 класів закладів загальної середньої освіти (під керівництвом Савченко О.Я.), затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України №268 від 21.03.2018

Назва освітньої галузі	Предмети	Кількість годин на тиждень/рік
		3-і класи
Мовно-літературна	Українська мова та література	7/245
	Англійська мова	3/105
Математична	Математика	5/175
Природнича, громадянська й історична, соціальна, здоров'язбережувальна, технологічна галузі	Я досліджую світ	4/140
Інформатична	Інформатика	1/35
Мистецька	Мистецтво	2/70
Фізкультурна*	Фізкультура	3/105
Усього		22+3/875
Додаткові години для вивчення предметів освітніх галузей, проведення індивідуальних консультацій та групових занять:		1/35
	Курс за вибором «Фінансова абетка»	0,5/17
	Курс за вибором «Логіка»	0,5/18

	в задачах і прикладах»	
Загальнорічна кількість навчальних годин		26/910
Гранично допустиме тижневе/ річне навчальне навантаження учня		23/805
Сумарна кількість навчальних годин, що фінансуються з бюджету (без урахування поділу на групи)		26/910

Навчальний план
для 4-х класів з українською мовою навчання
відповідно до Таблиці 1 Типової освітньої програми, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 року № 407

Освітні галузі	Предмети	Кількість годин на тиждень у класах
		4-ї класи
Мови і літератури (мовний і літературний компоненти)	Українська мова	7+1
	Англійська мова	2
Математика	Математика	4
Природознавство	Природознавство	2
Суспільствознавство	Я у світі	1
Мистецтво	Музичне мистецтво	1
	Образотворче мистецтво	1
Технології	Трудове навчання	1
	Інформатика	1
Здоров'я і фізична культура	Основи здоров'я	1
	Фізична культура**	3
Усього		21+3+1
Додаткові години на вивчення предметів інваріантної складової, курсів за вибором, проведення індивідуальних консультацій та групових занять:		2
	Індивідуальні консультації	1
Гранично допустиме тижневе навчальне навантаження на учня		23
Сумарна кількість навчальних годин інваріантної і варіативної складових, що фінансується з бюджету		26

Додаток до освітньої програми II ступеня

**Навчальний план
для 5-их класів з українською мовою навчання
і вивченням мови корінного народу, національної меншини
відповідно до таблиці 12
Типової освітньої програми
закладів загальної середньої освіти
II ступеня (затвердженої наказом
Міністерства освіти і науки України
від 20.04.2018 № 405)**

Освітні галузі	Навчальні предмети	Кількість годин на тиждень у класах
		5-ті класи
Мови і літератури	Українська мова	3,5
	Українська література	2
	Іноземна мова (англ.)	3
	Мова корінного народу, національної меншини (рос.)	2
	Зарубіжна література	2
Суспільствознавство	Історія України	1
Мистецтво	Музичне мистецтво	1
	Образотворче мистецтво	1
Математика	Математика	4
Природознавство	Природознавство	2
Технології	Трудове навчання	2
	Інформатика	1
Здоров'я і фіз.культура	Основи здоров'я	1
	Фізична культура	3

РАЗОМ (без урахув.год.фіз-ри)		25,5+3
Додатковий час на навчальні предмети, факультативи, індивідуальні заняття та консультації		2,5
Факультативи:	Англійська мова	0,5
	Історія України	1
	Математика	1
Гранично допустиме навчальне навантаження на учня		28
Всього (без урахування поділу класів на групи)		28+3

**Навчальний план
для 6-их класів з українською мовою навчання
і вивченням мови корінного народу, національної меншини
відповідно до таблиці 12
Типової освітньої програми
закладів загальної середньої освіти
II ступеня (затвердженої наказом
Міністерства освіти і науки України
від 20.04.2018 № 405)**

Освітні галузі	Навчальні предмети	Кількість годин на тиждень у класах
		6-ті класи
Мови і літератури	Українська мова	3,5
	Українська література	2
	Іноземна мова (англ.)	2
	Мова корінного народу, національної меншини(рос.)	2
	Зарубіжна література	2
Суспільствознавство	Історія України	1
	Всесвітня історія	1
Мистецтво	Музичне мистецтво	1
	Образотворче мистецтво	1
Математика	Математика	4
Природознавство	Біологія	2
	Географія	2
Технології	Трудове навчання	2
	Інформатика	1

Здоров'я і фіз.культура	Основи здоров'я	1
	Фізична культура	3
РАЗОМ (без урахув.год.фіз-ри)		27,5+3
Додатковий час на навчальні предмети, факультативи, індивідуальні заняття та консультації		3,5
Факультативи:	Англійська мова	1
	Історія України	1
	Математика	1
	Географія (фінансова грамотність)	0,5
Гранично допустиме навчальне навантаження на учня		31
Всього (без урахування поділу класів на групи)		31+3

**Навчальний план
для 7-их класів з українською мовою навчання
і вивченням мови корінного народу, національної меншини
відповідно до таблиці 12
Типової освітньої програми
закладів загальної середньої освіти
II ступеня (затвердженої наказом
Міністерства освіти і науки України
від 20.04.2018 № 405)**

Освітні галузі	Навчальні предмети	Кількість годин на тиждень у класах
		7-мі класи
Мови і літератури	Українська мова	2,5
	Українська література	2
	Іноземна мова (англ.)	2
	Мова корінного народу, національної меншини(рос.)	2
	Зарубіжна література	2
Суспільство - знавство	Історія України	1
	Всесвітня історія	1
Мистецтво	Музичне мистецтво	1
	Образотворче мистецтво	1
Математика	Алгебра	2
	Геометрія	2

Природо- знавство	Біологія	2
	Географія	2
	Фізика	2
	Хімія	1,5
Технології	Трудове навчання	1
	Інформатика	1
Здоров'я і фізична культура	Основи здоров'я	1
	Фізична культура**	3
Разом		29+3
Додатковий час на навчальні предмети, факультативи, індивідуальні заняття та консультації		3
Факультативи:	Англійська мова	0,5
	Основи психології	1
	Математика	1
	Географія (фінансова грамотність)	0,5
Гранично допустиме навчальне навантаження на учня		32
Всього (без урахування поділу класів на групи)		32+3

Навчальний план
для 8-их класів з українською мовою навчання
і вивченням мови корінного народу, національної меншини
відповідно до таблиці 12
Типової освітньої програми
закладів загальної середньої освіти
II ступеня (затвердженої наказом
Міністерства освіти і науки України
від 20.04.2018 № 405)

Освітні галузі	Навчальні предмети	Кількість годин на тиждень у класах
		8-мі класи
Мови і літератури	Українська мова	2
	Українська література	2
	Іноземна мова (англ.)	2
	Мова корінного народу, національної меншини(рос.)	2
	Зарубіжна література	2
Суспільство - знавство	Історія України	1,5
	Всесвітня історія	1
Мистецтво	Мистецтво	1
Математика	Алгебра	2
	Геометрія	2
Природо-знавство	Біологія	2
	Географія	2
	Фізика	2
	Хімія	2
Технології	Трудове навчання	1
	Інформатика	2
Здоров'я і фізична культура	Основи здоров'я	1
	Фізична культура**	3
Разом		29,5+3
Додатковий час на навчальні предмети, факультативи, індивідуальні заняття та консультації		3,5
Факультативи:	Англійська мова	1
	Основи психології	1
	Математика	0,5
Курс за вибором:	Географія (фінансова грамотність)	1
Гранично допустиме навчальне навантаження на учня		33
Всього (без урахування поділу класів на групи)		33+3

Навчальний план
для 9-их класів з українською мовою навчання
і вивченням мови корінного народу, національної меншини
відповідно до таблиці 12
Типової освітньої програми
закладів загальної середньої освіти
II ступеня (затвердженої наказом
Міністерства освіти і науки України
від 20.04.2018 № 405)

Освітні галузі	Навчальні предмети	Кількість годин на тиждень у класах
		9-ті класи
Мови і літератури	Українська мова	2
	Українська література	2
	Іноземна мова (англ.)	2
	Мова корінного народу, національної меншини (рос.)	2
	Зарубіжна література	2
Суспільство - знавство	Історія України	1,5
	Всесвітня історія	1
	Основи правознавства	1
Мистецтво	Мистецтво	1
Математика	Алгебра	2
	Геометрія	2
Природо-знавство	Біологія	2
	Географія	1,5
	Фізика	3
	Хімія	2
Технології	Трудове навчання	1
	Інформатика	2
Здоров'я і фізична культура	Основи здоров'я	1
	Фізична культура**	3
Разом		31+3
Додатковий час на навчальні предмети, факультативи, індивідуальні заняття та консультації		2
Факультативи:	Географія (фінансова грамотність)	1
	Психологія	1
Гранично допустиме навчальне навантаження на учня		33
Всього (без урахування поділу класів на групи)		33+3

**Додаток до освітньої програми III ступеню
Навчальний план
для 10-А класу**

відповідно до таблиці 2
Типової освітньої програми
закладів загальної середньої освіти
III ступеня (затвердженої наказом
Міністерства освіти і науки України
від 20.04.2018 № 408)

Предмети	Кількість годин на тиждень у класах
	10-А
Базові предмети:	27
Українська мова	2
Українська література	2
Зарубіжна література	1
Іноземна мова (англ. мова)	2
Історія України	1,5
Всесвітня історія	1
Громадянська освіта	2
Біологія і екологія	2
Географія	1,5
Фізика	3
Хімія	1,5
Фізична культура	3
Захист Вітчизни	1,5
Вибірково-обов'язкові предмети :	
Інформатика	1,5
Технології	1,5
Додаткові години ¹ на профільні предмети, окремі базові предмети, спеціальні курси, факультативні курси та індивідуальні заняття	8
Алгебра і початки аналізу- профільний предмет	3+3
Геометрія- профільний предмет	+3
Курс за вибором: економіка	1
Індивідуальні заняття: мова національних меншин (російська мова)	1
Гранично допустиме тижневе навантаження на учня	33
Всього фінансується (без урахування поділу класу на групи)	38

**Навчальний план
для 10-Б класу**

відповідно до таблиці 2
Типової освітньої програми
закладів загальної середньої освіти
III ступеня (затвердженої наказом
Міністерства освіти і науки України
від 20.04.2018 № 408)

Предмети	Кількість годин на тиждень у класах
	10-Б
Базові предмети:	27
Алгебра і початки аналізу	2+2
Геометрія	2 +1
Українська мова	2
Українська література	2
Зарубіжна література	1
Іноземна мова (англ. мова)	2
Історія України	1,5
Всесвітня історія	1
Громадянська освіта	2
Біологія і екологія	2
Географія	1,5
Фізика	3
Хімія	1,5
Фізична культура	3
Захист Вітчизни	1,5
Вибірково-обов'язкові предмети :	
Інформатика	1,5
Технології	1,5
Додаткові години ¹ на профільні предмети, окремі базові предмети, спеціальні курси, факультативні курси та індивідуальні заняття	8
Економіка- профільний предмет	3
Алгебра і початки аналізу -базовий предмет	2+2
Геометрія- базовий предмет	2 +1
Факультатив: українська мова	1
Індивідуальні заняття: мова національних меншин (російська мова)	1
Гранично допустиме тижневе навантаження на учня	33
Всього фінансується (без урахування поділу класу на групи)	38

**Навчальний план
для 11-го класу**

відповідно до таблиці 2
Типової освітньої програми
закладів загальної середньої освіти
III ступеня (затвердженої наказом
Міністерства освіти і науки України
від 20.04.2018 № 408)

Предмети	Кількість годин на тиждень у класах
	11
Базові предмети:	26
Українська мова	2
Українська література	2
Зарубіжна література	1
Іноземна мова (англ. мова)	2
Історія України	1,5
Всесвітня історія	1
Громадянська освіта	0
Біологія і екологія	2
Географія	1
Фізика і астрономія	4
Хімія	2
Фізична культура	3
Захист Вітчизни	1,5
Вибірково-обов'язкові предмети :	
Інформатика	1,5
Технології	1,5
Додаткові години ¹ на профільні предмети, окремі базові предмети, спеціальні курси, факультативні курси та індивідуальні заняття	9
Алгебра і початки аналізу- профільний предмет	3+3
Геометрія- профільний предмет	+3
Курс за вибором: економіка	2
Факультативний курс: українська мова	1
Гранично допустиме тижневе навантаження на учня	33
Всього фінансується (без урахування поділу класу на групи)	38

